

人民日报刊登习近平总书记关于网络安全和信息化工作重要论述综述

天气:今天多云,晴
最高23℃,最低16℃
明天晴,多云
最高24℃,最低16℃

星期六

2019年10月
19
星期六
农历己亥年九月廿一

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日24版
第21062期

>>>详见新民网 www.xinmin.cn

习近平宣布:第七届世界军人运动会开幕!

“和合”火炬塔传五大洲和平薪火



WUHAN 2019
7th CISM Military World Games

据新华社武汉10月18日电
创军人荣耀,筑世界和平。第七届世界军人运动会18日晚在湖北省武汉市隆重开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席开幕式并宣布运动会开幕。

第七届世界军人运动会是我国第一次承办的综合性国际军事体育赛事,也是继北京奥运会后我国举办的规模最大的国际体育盛会。来自109个国家的9300余名军体健儿同场竞技,增进友谊。

20时整,礼宾号响起,习近平同国际军事体育理事会主席皮奇里洛等步入武汉体育中心主体育场,全场响起热烈掌声。第七届世界军人运动会开幕式正式开始。

《红旗飘飘》的音乐声中,一幅巨大的五星红旗图案铺满体育场,随即又变换组合成“中国”字样。随着灯光、音乐的变换,第七届世界军人运动会会徽“和平友谊纽带”被点

亮,和平鸽图案出现在场地中央。

各参赛国代表团按照国家法语言名称的首字母顺序依次入场。当一面面不同国家的国旗通过主席台时,现场观众热烈鼓掌。东道主中国代表团最后入场,运动员们军容严整、精神抖擞,高举五星红旗通过主席台。习近平起身挥手致意,全场掌声欢呼声此起彼伏。中国代表团共553人,是本届世界军人运动会参赛运动员最多的代表团。

“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮……”伴随着《歌唱祖国》的嘹亮歌声,16名仪仗兵迈着有力的步伐,分别护拥着中华人民共和国国旗、国际军事体育理事会会旗走进现场。经过主席台时,仪仗兵高举旗帜,正步前行。在雄壮的中华人民共和国国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起。随后,奏国际军事体育理事会会旗。

第七届世界军人运动会组委会主席、中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮致辞,代表组委会向来自世界各个国家的运动

员、教练员和来宾表示热烈欢迎。

国际军事体育理事会主席皮奇里洛致辞,对中国政府、中国军队和湖北省、武汉市为本届世界军人运动会所作的精心准备表示感谢,祝愿运动员们取得好成绩。

国际奥林匹克委员会主席巴赫在视频致辞时表示,此届世界军人运动会正值中华人民共和国成立70周年,借此机会向中国人民表示热烈祝贺,祝愿运动会圆满成功。

21时许,习近平宣布:“第七届世界军人运动会开幕!”全场掌声雷动,欢呼不断。

共享友谊,同筑和平。现场播放的第七届世界军人运动会宣传片,回顾了历届世界军人运动会情况,介绍了中国军队参加世界军人运动会历程。

随后,开幕式文艺表演《和平的薪火》拉开序幕。

22时许,火炬场内传递和主火炬点燃仪式开始。自8月1日起,在中国人民解放军诞生地江西南昌采集的圣火,先后在多个城市和军营进行传递,最后到达武汉体育中心。(下转第2版)



习近平出席第七届世界军人运动会开幕式并宣布运动会开幕 新华社发

市委常委会传达学习总书记重要讲话精神,李强主持

提高依法管理城市民族事务能力水平

>>>详见第2版·要闻

在乌镇,两个八旬老人赴一场5G之约

乌镇今天的阳光格外好,一早,87岁的程奶奶和熊爷爷就出门了。在这个檐悠悠、安静闲适的小镇生活了50多年,这次,他们要去赴一场不一样的约会。

紧邻西栅景区的乌镇互联网之光博览中心人声鼎沸,作为第六届世界互联网大会的重要组成部分,享有超高人气的“互联网之光”博览会在这里拉开大幕。今年作为“5G商用元年”,这里会有哪些新产品、新应用登台亮相?又会有哪些创新实践将悄然飞入寻常百姓家?

在新开辟的5G应用体验区,几大运营商的展台占据了最显眼的位置,5G+、5G++、5G+++……的概念层出不穷。

拄着拐杖的程奶奶在熊爷爷的陪同下,一路慢慢逛着。遇到好



通过远程驾驶系统,驾驶员在室内就可操控户外行驶的车辆 毛丽君 摄

玩的东西,他们停下脚步,尝试、感受一番。

在中国电信的展台,程奶奶在AI画像的体验区驻足体验。看着扫描设备在她面前前后左右移动,她

的表情有几分疑惑。十几秒后,一幅程奶奶的油画像在她右前方的屏幕出现了,熊爷爷赶忙拿出手机,拍下这幅被周围观众形容为具有“毕加索画风”的油画像。看着手机里的画

像,程奶奶乐得合不拢嘴。

“很好玩,很新鲜。”程奶奶说,在乌镇住了大半辈子,世界互联网大会开了这么多年,这还是她第一次来现场看展览,“科技发展太快了,我们虽然不大懂,但还是很愿意来体验的。”

未来的生活是什么样的?放眼望去,汽车可能是远程驾驶的;打架子鼓可以和喜欢的明星乐队实时合奏……600余家国内外知名互联网企业和创新型企业带来了新技术、新产品、新应用,涉及行业生态、生活体验的方方面面,并且已经具备商用条件。在这里,未来仿佛放慢了脚步,你只需快走几步,就能看清未来的样子,而那将是完全不同的风景。

特派记者 毛丽君
(本报乌镇今日电)

推动渔业转型升级 依法治渔兴渔护渔

李强同曹建明率领的全国人大常委会执法检查组座谈

>>>详见第2版·要闻



148天! 今年夏天史上第三长

10月14日入秋, 下周秋高气爽

>>>详见第4版·综合新闻